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危険箇所の説明をする登校リーダ

 

コミュニティ・スクール 

※「ＣＳ」とはコミュニティ・スクールの略です。 

「第 17 回 地域の声を聞く会」が開催されました 

 ９月１日（金）、学校運営協議会委員・ＰＴＡ役員・教職員、24名が出席

し、「第 17回 地域の声を聞く会」が開催されました。「地域・家庭・学校

で築く『新しいつながりの形』とは？」をテーマに、３つの分散会に分かれ

て話し合いを行い、次のような意見が交わされました。 

○地域の方に学習を支援してもらうだけでなく、日頃から挨拶できるよ 

 うな関係を築いていきたい。 

○子供たちのために活動するというよりも、いずれは自分のためや地域をよくするためになると 

考え、お互い様という意識で活動していきたい。 

○教員も子供たちと一緒に、できる範囲で地域の行事や活動に参加していきたい。 

○地域の子供たちは地域で守り、どの子でもほめたり叱ったりして地域で育てる意識をもちたい。 

○少子高齢化だからこそ世代間の交流が大切になる。地域の行事もスリム化される傾向にある 

が、よかったものは残しながら、無理のない形で続けていく方法を考えていきたい。 

○学校が必要な人材を、まちづくりセンターや商店街やサロンでも募集していきたい。また、地 

域からも、子供たちにやってほしいことを言ってもらい、Win-Winの関係で活動していきたい。 

○高齢者の常設サロン（商店街に近々開設予定）に、子供たちも寄らせてもらい、ちょっとした 

悩みごとを聞いてもらったり、交流したりできるとよい。また、様々な問題を抱えている子供

たちが安心していられるような場所、例えば子供食堂があるとありがたい。 

今回の意見を整理し、今後の学校運営協議会で、これからの取組を検討していきたいと考えて

います。参加していただいた皆様ありがとうございました。 

「交通安全リーダーと語る会」が行われました 

６月 23日（金）、交通安全協会富士地区指導員の皆様、地区交通指導

員の皆様、広見交番様、まちづくり協議会安全･環境部会長様、ＰＴＡ

会長はじめ役員の皆様を来賓にお招きし、５・６年生の児童が集まり、

「交通安全リーダーと語る会」が行われました。全体会の後、通学区ご

と 14分科会に分かれて、登校リーダーの６年生が、前もって調査した通

学路の危険箇所をスライドで説明しました。そして、日頃から気を付けなけ 

ればならないことなどをクイズ形式で発表し、５年生や来賓の方から質問やアドバイスをもらい

ました。子供たちは登下校の安全について振り返り、交通安全の意識を高めることができました。

来賓の皆様ありがとうございました。また、まちづくり協議会安全･環境部会長の勝又さんが、



 

大きな茶箱がいくつも並ぶ 

山本センター長の説明を聞く 

大きな茶箱がたくさんあるね 

たくさんとれてうれしいね 

すき間なく編み込むのは難しい 

 

 

本物の落語を楽しむ４年生 

子供たちの発表内容を持ち帰り、危険箇所などの情報を、町内会長さんに伝えてくださいました。

地域の皆様、引き続き子供たちの見守りをよろしくお願いいたします。 

６月・７月のＣＳ活動をご紹介します 

学習支援活動 

４年生 図画工作 ７月４日（火）・５日（水）・12 日（水）  

４年生が、紙のまち富士市の紙バンドを使ってかごを作製しました。

ほとんどの児童が初めての体験でしたが、ボランティアさんの助けも借

りて、色とりどりの紙バンドを一段、二段と編み進め、それぞれの作品

を完成することができました。７名のＣＳボランティアの皆さんありが

とうございました。 

八組 ジャガイモの収穫 ７月６日（木） 

八組の児童が、南校舎南側の畑で育ててきたジャガイモを収穫しまし

た。ボランティアさんが子供たちに声を掛けながら、土から掘り出すお

手伝いをしてくださいました。男爵とキタアカリ、２種類のジャガイモ

が一輪車に大盛り２杯も収穫されて、皆で豊作を喜びました。６名のＣ

Ｓボランティアの皆さんありがとうございました。 

４年生 国語 ７月 11 日（火） 

 国語で落語「ぞろぞろ」を学習するにあたり、吉原地区にお住まい

の藤田 嗣さんをお招きし、落語を披露していただきました。高座の

後ろには和風の幕が張られ、入場のお囃子が流れると、着物姿の「ふ

られ亭扇痴」こと藤田さんが登場し、体育館は寄席に早替わり。小

話から始まり、落語「桃太郎」、最後は「なぞかけ」で盛り上がって、

楽しく貴重な体験をさせていただきました。藤田さんありがとうございました。 

校外学習支援活動 

２年生 生活科 ６月 26 日（月）･27 日（火）・30 日（金） 

 ２年生が、広見まちづくりセンターを見学しました。センター長の山

本さんが、１階の調理室や和室、図書コーナー、２階の学習室や集会室

を、ひと部屋ひと部屋案内してくださいました。そして、まちづくりセ

ンターは、市役所と地域をつなげる役割があることや、地域住民の交流

の場として、趣味や健康づくりの教室、会議などが開かれていることを

教えていただきました。山本センター長、職員の皆さん、付き添ってい

ただいた３名のＣＳボランティアの皆さんありがとうございました。 

３年生 総合的な学習の時間 ７月７日（金） 

３年生が、広見商店街でお茶を販売している山大園広見店さんを

訪ね、店主の山口さんにお話を伺いました。お茶には色々な種類があ

り値段も違うことや、お茶以外にお菓子なども販売していることを発

見しました。また、「一番値段が高いお茶はどれですか？」などの多く

の質問に答えていただきました。山口さんありがとうございました。 

 

ＣＳボランティアのお問い合わせは、ＣＳディレクター 小池、主幹教諭 髙木（℡２１－２１９１）まで。 


